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EXERCICE 2011
Le  16 mars 2012  à 20h30, se sont réunis au siège social de l’Association Syndicale Libre Résidence la Chevauchée 1 ter rue Lavoisier à Balizy commune de Longjumeau, en assemblée générale ordinaire, les copropriétaires adhérents de l’association, sur convocation qui leur a été remise régulièrement, afin de délibérer sur l’ordre du jour suivant :

1) Compte-rendu des activités de l’exercice 2011.

2) Présentation et approbation des comptes (ci-joints) de l’exercice 2011, quitus.

3) Rappel sur l’évolution des cotisations. 
4) Composition du Conseil Syndical. 

5) Budget prévisionnel et Projets 2012-2013.

6) Questions diverses
Après la signature des feuilles de présence par les copropriétaires présents ou représentés, la séance est ouverte à 20h 50 par le Président de l’association syndicale, M. PALLESCO, copropriétaire. M. MARQUET, copropriétaire, accepte la tâche de secrétaire de séance.
 
Après avoir comptabilisé les derniers arrivants, et après le contrôle (postérieur) des listes et pouvoirs par les vérificateurs (Mme SENECHAL et M. MARQUET), les feuilles d’émargements de présence indiquent que 111 copropriétaires (53 présents et 58 pouvoirs) sur 170 copropriétaires représentant 86 109 parts sur 132 200 sont présents ou représentés, soit 65,14 %. 
La majorité absolue requise, article 9 des statuts, (de l’article 25 de la loi du 10/07/1965), est atteinte et l’assemblée générale peut, en conséquence, délibérer sur les questions portées à l’ordre du jour.

        
Après l’accueil habituel des copropriétaires présents, le Président souhaite la bienvenue aux nouveaux arrivants dans la Résidence et présente au nom de l’Association Syndicale ses sincères condoléances aux familles qui ont perdu un être cher.

1- Compte-rendu des activités de l’exercice 2011.
M. PALLESCO commence par un rapide exposé des principales activités et réunions du Conseil syndical au cours de l’année 2011.
1-1 Principales activités et réunions du Conseil Syndical.


Le Conseil syndical a été très actif en 2011 comme à l’accoutumée. Les différentes réunions mensuelles et réunions de travail ont contribué  aux principales activités suivantes:

- en janvier, travaux de préparation de l’AG 2011, réunion  de conseil syndical, distribution avec émargement des convocations à l’AG. Expédition des LAR (Lettre recommandée avec Accusé de Réception) pour les hors résidence.

- en février, suite des travaux de préparation de l’AG,  réunion du Conseil syndical et réunion du Conseil de quartier.


- en mars, réunion du Conseil syndical de préparation de l’AG 2011, déroulement de l’AG puis élaboration du Compte Rendu (CR) de l’AG examiné au Conseil Syndical. Préparation des états de charges d’avril.

- en avril, préparation et impression, mise sous enveloppe des avis de situation de charges, réunion du Conseil syndical, distribution des CR de l’AG et des avis, listes d’émargements. Réunion du Conseil de quartier. Réunion avec Verespace. Réunion de travail de préparation RDV avec Mairie. Retour des émargements de CR AG, expédition des LAR aux propriétaires hors résidence.

- en mai, réunions du Conseil syndical sur l’avancement des travaux. Rencontre avec Mme Sandrine GELOT-RATEAU, 1ère adjointe à la Mairie et dans la résidence. Journée nettoyage de printemps avec sept résidents. Chasse à l’œuf. Fête des voisins. Formation de conseillers aux outils informatique de gestion de l’ASL par M. PALLESCO.

- en juin, Réunion de quartier, Réunion du CS, Formation des conseillers aux outils informatique de gestion de l’ASL.

- en juillet, la préparation, l’impression, la mise sous enveloppe et la distribution des avis de situation de charges. 

- en Août, répit durant la période des vacances. 

- en septembre, Réunion du Conseil syndical. Point sur les travaux en cours et à venir. Réunion avec M. PUCHE de VERESPACE. Réunion avec notre assureur AGF/ALLIANZ pour examiner le contrat.

- en octobre, la préparation et la sortie des avis de situation de charges puis distribution. Réunion du Conseil syndical. Rencontres avec les assurances GAN, MACIF, MAAF, les Assurances de l’Orge. Réunion avec M. PUCHE de VERESPACE. Comme l’an passé, l’association s’est portée candidate au Conseil de quartier de Balizy-Gravigny et a été retenue dans le collège des associations. L’ASL est représentée par son président ou par un vice-président. Vous avez pu suivre les comptes-rendus des réunions dans « le magazine » de Longjumeau.

- en novembre, Réunion du CS. Rencontre des prestataires de service pour les travaux envisagés. La relance sur la situation des paiements et la sortie des avis de situation de charges n’ont pas été réalisés suite à l’hospitalisation du Président.

- en décembre, Réunion du CS, point sur les travaux. La préparation et l’impression des avis de situation de charges et la mise à jour des prélèvements automatiques ont pu être réalisés par le Président durant la fin de son hospitalisation ; puis distribution dans la Résidence. Réunion du Conseil de Quartier de Balizy-Gravigny, en présence d’un Vice président suppléant du Président. Travaux d’aménagement du local syndical par les membres du CS avec une implication particulière de l’un d’entre eux (M. ROUILLARD).

Il faut bien sûr compléter le résumé de ces principales activités du Conseil syndical par le travail régulier quasi quotidien de votre président pour les courriers, la tenue des comptes, la réponse aux appels, la réalisation des documents, les avis de situations, etc., ainsi que la forte implication et la disponibilité des conseillers syndicaux pour la préparation des réunions, le suivi des différents travaux et évolutions. En particulier, signalons l’efficacité des membres du CS qui ont œuvré durant l’absence forcée du Président. 

1-2 Rencontre concertation avec les représentants municipaux.

M. DUFFAU donne ensuite un bref compte-rendu sur le rendez-vous avec la mairie du 27 mai 2011 avec la présence de Mme Sandrine GELOT-RATEAU et des représentants des services  juridique et technique, et, pour l’association, MM DUFFAU, MARQUET, WARTNER, et PALLESCO. 


Comme l’an passé, l’accueil de Mme Sandrine GELOT-RATEAU a été très sympathique et cette entrevue a été suivie d’une visite sur le site à La Chevauchée. Nous pouvons rapporter la synthèse des principaux sujets abordés :

- L’éclairage du chemin qui mène à l’école par le petit pont est partiellement réalisé par ETDE avec un réverbère au petit pont (en attente) et un autre au milieu du chemin entre le local et le pont, Les travaux ont été pris en charge par la commune, seule la fourniture du réverbère implanté sur nos espaces verts a été prise en charge par l’ASL.

- A notre demande, certains trous dans la voirie ont été comblés par les services techniques.
- La remise en peinture des grilles et chicanes du pont école est maintenant réalisée
- La régularisation de la reconnaissance des rues, trottoirs et aires de stationnement est toujours en attente.

- La réfection/pose de bandes jaunes/zébras n’est pas entièrement satisfaisante. 

- Création d'emplacements de stationnement dans l'impasse allant vers la gare nécessitant goudronnage -ou autre- des bandes de terre et tracé des emplacements (en respectant les passages piétons et l'accès pompiers) 3 places de chaque côté, barrière. La municipalité n’y est pas favorable.

- Le déplacement demandé du panneau 30km/h pour le rendre plus visible a été réalisé à l’entrée de La Chevauchée.

- L’ajout de panneaux « attention enfants » a été demandé mais pas réalisé.
- Pose de panneau interdiction de circuler, voire pose de barrières sur le chemin de la Chevauchée, après la partie goudronnée (NB : des affaissements et des fissures se forment dans les murs des jardins en contrebas; il arrive que des camions empruntent ce chemin). Malgré l’avis favorable de la Municipalité, la pose n’est pas réalisée à ce jour. A noter que se trouve également concernée la commune d’Epinay. 
- Possibilité de gravillonner le chemin de la Chevauchée (piétonnier) jusqu’au bout près du petit bois. Ce n’est pas envisagé par la Mairie. 

- Déneigement: ASL la candidature "relais citoyen neige" (moyens : bacs, pelles..., couverture assurances des personnes non nommément désignées initialement...) de l’ASL a été enregistrée par la Mairie.
- Le remplacement, demandé, d'un élément de la chicane côté petit bois, a été effectué.
- Les arbres du petit bois qui penchent sur la chaussée au bout de la rue Voltaire. Problème pris en compte dans le cadre de l’inventaire des arbres de la commune mené par la Mairie.
- Voitures ventouses, 2 véhicules épaves on été enlevés en 2011. Il en reste deux à suivre.
- Travaux de consolidation de la berge du Rouillon – SIAHVY (Syndicat Intercommunal pour l’Aménagement Hydraulique de la Vallée de l’Yvette). En attente de réunion tripartite avec l’ASL, la Mairie et le SIAHVY pour la prise en compte des travaux et des financements. 
- Elagage des arbres rive gauche du Rouillon, demande faite et partiellement réalisée en janvier 2012.
- Les broussailles et branches débordant de l'emprise de la voie SNCF, en attente d’une éventuelle intervention de la SNCF, les travaux ont été réalisés gratuitement par Verespace pour les broussailles et non pour les grosses branches des arbres situés près du pont (problème d’assurance de responsabilité).
- Suite à l’article 5 de l'arrêté municipal relatif à la responsabilité liée à l'enneigement dont relèvent  les cheminements dans les espaces verts de la résidence, nous avons contacté les assurances et le nouveau contrat  prend ce risque en compte.
- Pour l’interdiction de stationnement des voitures dans les virages, des lignes jaunes sur les bordures de trottoirs ont été réalisées mais cela ne correspond pas à notre demande de l’an dernier. Nous remettrons ce point à l’ordre du jour de la prochaine réunion en 2012.
- Pour les décorations de Noël sur le CD 117, tout un chacun a pu voir ce qui a été réalisé.

 
- Le renouvellement de la convention bail pour le local syndical, a été signé  en octobre dernier. Le document a été actualisé avec les mêmes conditions, notamment le remboursement par la commune des ¾ des impôts et l’entretien du bâtiment. Nous rappelons que dans le cadre de cette convention, les manifestations festives ne sont pas autorisées.
- Les dégradations de l’extérieur du local syndical (tags, gouttière, etc.) ont été signalées à la Mairie. A ce jour, seules les gouttières ont été remplacées par la municipalité en janvier 2012. 
1-3 Les réunions du Conseil de Quartier Balizy-Gravigny.
Le Président précise les points abordés lors de ces réunions :

- Prévention et sécurité, en présence de Madame Le Commissaire de Police, le responsable de la Police municipale et les agents médiateurs.
- Réflexion commune sur le développement des animations dans le quartier 
- Elaboration du Plan Local d’Urbanisme

- Requalification de la rue du Pdt F. Mitterrand et création d’un parc urbain

- Démarche Relais Citoyen Neige, l’ASL est qualifiée
- Abords de la gare de RER Gravigny-Balizy
- Contrat de la ville avec ETDE (Vidéo surveillance, Panneaux d’informations lumineux, décorations de Noël, électricité, etc.)

- Déploiement de la fibre optique (contrat avec Free terminé, remplacé par celui d’Orange). Le déploiement sur les maisons individuelles n’est pas encore établi.

- Ecole de Balizy, tout est prêt mais il reste un financement en attente.
Vous trouverez les développements dans la lecture des magazines de Longjumeau.
1-4 Les problèmes de circulation à La Chevauchée.

Suite à un accident d’un chat blessé par une voiture allant, nous a-t-on dit, trop vite au début de la rue Voltaire, deux ou trois résidents ont décidé de stationner leurs véhicules en pleine chaussée et en quinconce pour ralentir la circulation. 
Cela concernant la police municipale nous avons saisi la Mairie pour ces problèmes déjà évoqués lors des réunions précédentes avec Mme Gelot-Rateau et avec le responsable des services compétents. 
Dans un premier temps la pose de panneaux 30 Km/h supplémentaires pour réduire la vitesse est envisagée. Nous en reparlerons lors de la prochaine réunion avec la Mairie.
Nous rappelons qu’antérieurement il a été admis avec  la police municipale que le stationnement soit toléré à cheval chaussée/trottoirs bien que les emplacements ne soient pas matérialisés au sol. Tout le monde est bien conscient qu’il n’y a pas suffisamment de places de stationnement, que cela n’ira pas en s’améliorant et que seule une solution de bon sens comme celle-ci permet de faire face à la situation. 
Nous en profitons pour rappeler que le stationnement à cheval sur le trottoir n’autorise pas pour autant à empiéter sur les pelouses. Les conducteurs sont priés de respecter les espaces verts dont nous payons tous  l’entretien et de garer leur voiture correctement.
Concernant la réalisation en peinture au sol de passages piétons et autres zébras, ainsi que la pose de panneaux correspondants, la commune n’y est pas favorable actuellement.

1-5 Les Activités organisées par le Conseil Syndical.
Les différentes activités sont relatées par M. Roger WARTNER.
- Les relais citoyen neige.

Les conseillers syndicaux ont été volontaires pour anticiper les opérations mises en place tardivement par la Mairie et les organiser à La Chevauchée. Des actions de déneigement dans les parties en pente de la Résidence ont donc été prévues avec le concours de quelques résidents et les moyens du bord. Les circonstances n’ont pas nécessité d’intervention cet hiver 2011-2012.
Cette année, la Mairie a anticipé l’épisode neigeux en nous envoyant des saleuse-sableuses en janvier 2012.

 
- La chasse à l’œuf. 

Réalisée par le Conseil Syndical pour les enfants et petits enfants de 2 à 7 ans de la Chevauchée. Nous avons constaté une participation plus importante que lors de la première année, démontrant un réel intérêt.

- La fête des voisins.

 En 2011, pour la deuxième année, nous avons organisé pour toute la résidence (conformément aux souhaits de l’AG 2010) une fête unique des voisins qui a été très appréciée par un nombre croissant de participants.   
- La Fête de la Nature, journée nationale de nettoyage des rives des rivières.

 
Comme l’an passé nous avons organisé une demi-journée de nettoyage des rives du Rouillon et de la Résidence. Nous devons souligner une faible participation en dehors des  membres du Conseil syndical. Nous avons cependant fait une récupération importante d’objets divers dans le lit du Rouillon. A cette occasion nous avons remis un diplôme d’Eco-Citoyen à la plus jeune participante.
- Le projet de Bibliothèque à la résidence.

 
Lors de l'AG 2011, nous avions évoqué un projet de bibliothèque pour la résidence.

L'idée initiale était en fait de permettre à toutes les personnes qui le souhaitent d'emprunter librement et gratuitement, sans aucune inscription quelle qu'elle soit, des livres en les trouvant sur place en accès direct  24h/24 et 7j/7, chacun pouvant emporter des livres, en échanger, en apporter de nouveaux, etc.

Ce projet entrant bien dans le cadre de l’opération boîte à livres lancée par la municipalité, nous avons pris contact avec les responsables municipaux pour entrer dans le processus. Faute de suite concrète le CS a décidé de lancer sa propre opération avec ses propres moyens et selon une fréquence limitée à deux fois par mois. Nous en reparlerons plus en détail au cours de la réunion.
2- Présentation et approbation des comptes (ci-joints) de l’exercice 2011, quitus.

2-1 Présentation 

Les dépenses.

M. DUFFAU précise que le Conseil syndical reste toujours vigilant sur les prestations et que le Président et les deux Vice-présidents sont très souvent en contact avec M. PUCHE, chargé de notre résidence à VERESPACE, pour le suivi (3 réunions minimum annuellement). En outre, nous sommes également régulièrement en contact avec les équipes de Verespace lors des interventions.

Nous vous rappelons que notre choix pour VERESPACE a été conforté en 2009 suite aux différents appels d’offre réalisés avec un même contrat type, rédigé par le Conseil syndical, présenté à tous les prestataires. 
Durant l’année 2011, l’entretien contractuel des espaces verts s’est élevé à 27 031,12 €. Ce montant qui concerne uniquement les prestations contractuelles a été négocié avec VERESPACE en mars 2009 et est actualisé tous les ans. 
Il est à noter que la facture du 15 décembre est payée en janvier de l’année suivante. Ainsi la somme payée en 2011 correspond à la dixième mensualité de 2010 additionnée à neuf mensualités de 2011, la dixième a été payée en janvier 2012. C’est la raison pour laquelle la somme de 26 662,03 € qui apparaît sur le tableau financier ne correspond pas avec la somme contractuelle.
Pour l’année 2012, l’actualisation du contrat par VERESPACE a été appliquée avec un coefficient de révision limité à 2 %. C’est un geste commercial du prestataire car l’application pure et simple de la formule de révision contractuelle aurait abouti à 2,3% (au même niveau que l’inflation). Cela nous a paru donc parfaitement acceptable. 
 Ainsi nous aurons cette année 10 mensualités de 2 760,63 €  (au lieu de 2 706,85 € en 2011) donc une augmentation de 537,80 € pour l’année. 

Le Président donne ensuite la parole à Mme SENECHAL  pour préciser les différents frais de fonctionnement :
Les frais de La Poste d’un montant de 601,42 € concernent l’abonnement de la Boîte Postale, les frais de timbres et les recommandés. A noter le changement du numéro de la boîte postale : BP 40308. Nous rappelons que les émargements recueillis par les conseillers lors des remises des convocations à l’AG ou du CR de l’AG, et les divers avis de situation de compte déposés dans vos boîtes à lettres, nous permettent de réaliser une économie non négligeable d’environ 2 000 €.

Les frais de gestion d’un montant de 3 276,29 € concernent les frais de fonctionnement bancaires (190,30 €) et l’indemnité annuelle du gestionnaire dont l’augmentation actualisée lors de l’AG 2011 est tacitement reconduite pour 2012 (soit + 61 € pour l’année).

Le montant de l’assurance est de 313,96 € auprès de l’agence ALLIANZ d’Orsay. Nous rappelons que chaque propriétaire doit avoir une assurance propre pour ses biens et immeubles en toute propriété. 
Pour diverses raisons (par exemple un décret municipal engageant la responsabilité de l’association pour le non déneigement des allées de nos espaces verts -y compris celle très utilisée par des non résidents le long de la voie du R.E.R.- considérées comme « voies privées ouvertes au public ») nous souhaitions faire le point des couvertures réelles relevant du contrat actuel datant de plus de 30 ans.

A l’examen et après consultation de plusieurs cabinets d’assurance(le Gan, la MAAF, la MACIF, la MAIF et les Assurances de l’Orge, il s’est avéré que nous étions insuffisamment assurés, aussi bien en matière de Responsabilité Civile que concernant les biens tels que le local syndical.

A l’issue de ces consultations, nous avons retenu les Assurances de l’Orge/SMACL assurances (Société Mutuelle d’Assurance des Collectivités Locales) qui présentent l’avantage d’être spécialisées dans l’assurance des collectivités locales et des associations, tout en présentant les meilleures garanties et le tarif le plus compétitif.

La prime annuelle du nouveau contrat s’élève à 528,91 € TTC contre 393,96 € pour une couverture de risques fortement améliorée. Il est a noté que la proposition de l’ancien assureur pour les nouvelles garanties souhaitées s’élevait à plus de 2 000 €.
Nous avons donc résilié l’ancien contrat auprès de  l’agence Cardouat/AGF/ALLIANZ d’Orsay  en décembre 2011 et signé le nouveau contrat avec la SMACL représentée par les Assurances de l’Orge en janvier 2012 qui a pris effet à compter du 1er mars 2012. En février, nous avons payés 374,67 € TTC à la SMACL pour la période du 1er mars au 31 décembre 2012.

Les impôts fonciers 2011 pour le local syndical se sont élevés à 1 395 €. Nous avons bien reçu, de la part de la Mairie, les remboursements partiels (prévus dans la convention-bail avec la Mairie) de 1 046,25 € en novembre dernier. 
Les travaux de plantations et élagages.

Les détails relatifs aux travaux de plantations et élagages sont précisés par M. DUFFAU. 
Outre le montant de l’entretien contractuel des espaces verts (vu précédemment), l’entretien global des espaces verts regroupe également les plantations et les élagages indépendants du contrat avec VERESPACE. 

En 2011 seuls ont été réalisés et comptabilisés l’élagage de 5 arbres et l’abattage d’un arbre, le long du Rouillon et rue Voltaire pour un montant de 1 471,08 €.  

Ainsi, l’ensemble des travaux des espaces verts, comprenant le contrat d’entretien, les plantations et les élagages, s’élève à 28 502,20 €.
Les travaux généraux réalisés.
Ils sont présentés par M. WARTNER.

Compte tenu des incertitudes concernant la berge du Rouillon que nous évoquerons plus tard, nous avons préféré différer certains travaux prévus initialement. Il y a donc peu de réalisations comptabilisées en 2011.

Les travaux généraux s’élèvent à 1 661,67 € et concernent :

· Eclairage du chemin menant à l’école 50 % (1 425 €) le solde passant sur 2012.
· Travaux de transformation dans le local du CS de l’association (236,67 €) réalisés par des membres du conseil syndical, il s’agit uniquement des fournitures nécessaires et des frais annexes.
En effet le bureau du Conseil Syndical s’avérait déjà depuis longtemps inadapté et trop exigu. Il était donc devenu indispensable d’effectuer des aménagements pour agrandir ce local et le rendre plus fonctionnel. Le CS a considéré que l’appel à des professionnels s’avèrerait trop onéreux (de l’ordre de 3 000 € à 5 000 €) et a donc décidé d’effectuer les travaux par ses propres moyens, ce qui a été effectué avec M. ROUILLARD comme cheville ouvrière principale, pour 236,67 €.
Nous rappelons que si parmi les membres de l’association certains ont des compétences dans le domaine des travaux, notamment de terrassement, leur concours sera le bienvenu et nous les invitons à se faire connaître. Nous ne manquerons pas de faire appel à eux.

M. PALLESCO poursuit ensuite par la liste des autres dépenses.
Les Frais divers de 1 072,38 € concernent les frais de tirages, de papeterie, de manifestations comme la journée verte de nettoyage, la chasse aux œufs, la fête des voisins, le téléphone/Internet.


Ainsi le montant total des dépenses de la Résidence s’est élevé à  36 822,92 € en 2011 sensiblement inférieur à celui de l’an passé, du fait, pour l’essentiel, des travaux prévus en 2011 et transférés en 2012.
Terminons ce chapitre des dépenses par la situation des impayés et autres retards de paiement.

Les propriétaires débiteurs au 31/12/2011 (18 lots sur 170)  représentaient  un montant total débiteur de 7 138,85 € soit en légère diminution par rapport à fin 2010 malgré l’ajout des cotisations 2011 non réglées.
Parmi ces propriétaires débiteurs à fin 2011 certains l’étaient par négligence et/ou retard de paiement. Ils représentaient environ 41% (2 944,61 €) du débit total. Ils ne sont plus débiteurs à ce jour (16/03/12) à l’exception de 3 lots :
· Lot 9, 
M. MICHOUX, 

224,00 €
· Lot 12,
M. BASKAR, 

246,08 €
· Lot 62, 
M. FANTINEL/LEPOUL, 
439,78 €.
Suite à la mise en place d’échéanciers avec prélèvements automatiques depuis 2009 pour deux propriétaires gros débiteurs, les  remboursements sont en cours : 
· Ainsi le lot 164 a terminé de rembourser le restant de sa dette et des cotisations (831,68 €) au prélèvement de février 2012. Il débute l’année 2012 par des prélèvements trimestriels normaux.
· Le restant de remboursement du lot 47 (720 € sur 2012 et 728 € sur 2013, y compris les cotisations courantes) s’effectue par des prélèvements mensuels qui seront terminés en décembre 2013. Les prélèvements trimestriels normaux sont prévus dès janvier 2014.
 
Concernant le lot  72  (1 158,35 €, y compris les cotisations courantes), nos démarches ont abouti à la réception d’un règlement de 50% de sa dette le 7 novembre 2011. Nous reprendrons contact et nous espérons un complément de règlement en 2012 et/ou une mise en place d’un prélèvement mensuel étalé sur 2 ans.
 
Il reste encore un très gros débiteur, le lot 157, M. DE CARVALHO (2 135.57 €), qui représentent 30 % du débit total. Nous soulignons que l’intéressé n’habite pas La Chevauchée et que les divers courriers recommandés qui sont envoyés ne sont jamais retirés.
Ainsi, en dehors de ce dernier cas qui n’est pas encore solutionné, sur 170 lots, toutes les 169 autres familles s’acquittent de leurs cotisations, certains avec retard ou sont en cours de régularisation.

Les Recettes.

M. PALLESCO poursuit par l’examen du poste des recettes de l’année 2011.
Les ventes, en nombre annuel sensiblement égal, ont apporté 274,38 € de frais de mutation pour 6 changements de propriétaires. A ces ventes devraient s’ajouter 2 autres ventes qui ont eu lieu en décembre 2012 mais dont les avis notariaux ne sont  arrivés qu’au premier trimestre 2012. Donc elles n’ont pas été comptabilisées en 2011.
Le montant des intérêts de notre compte TONIC PLUS Association s’élève à 252,08 € en augmentation par rapport à l’an dernier.
Le montant des intérêts du compte sur livret BLEU s’élève à  412,70 €, somme plus importante qu’en 2010 car des travaux ont été différés sur 2012.
Le remboursement partiel par la mairie des impôts fonciers de 2011 s’élève à 1 046,25 €. 
En ajoutant le montant des cotisations reçues par chèques ou prélèvements, l’ensemble des produits (recettes) s’élève à 44 146,12 €. Aussi, à fin 2011, un solde positif de 7 323,20 € apparaît en raison des travaux différés sur 2012. 
Pour information, la trésorerie au 31/12/2011 s’élevait à 34 786,11 € et se décomposait comme suit :
	Compte épargne Tonic Plus Association
	       12 260.66 € 

	Compte épargne Livret Bleu
	       20 273.14 € 

	Compte de dépôts
	         2 252.31 € 



2-2 Approbation des comptes de l’exercice 2011, quitus.
Le compte rendu de la gestion et des comptes de l’exercice  étant terminé, il est procédé, par un vote, à l’approbation par l’assemblée du bilan et du quitus.

VOTE : 
Pour =  111      
Contre =  0  
Abstention =  0



Résultat : Le compte-rendu de gestion et les comptes de l’exercice 2011 sont adoptés et quitus est donné au Président, à l’unanimité des présents et représentés.


Au nom du Conseil syndical, le Président remercie l’Assemblée de la confiance et du  soutien ainsi exprimé.
Avant de clore ce chapitre, le Président  donne la parole à M. HERVE  pour donner quelques précisions notamment aux nouveaux venus. 

Tous les ans, le Président met en place la distribution des avis de situation de comptes avec un rythme régulier, et pour que les derniers paiements des retardataires soient absolument réalisés avant le 10 décembre. En effet, la dernière remise de chèques s’effectue toujours avant le 15 décembre afin d’être créditée sur le compte par la banque avant la fin décembre. 

Rappelons, pour les anciens comme pour les nouveaux propriétaires, que les cotisations dues sont payables au début du trimestre et non pas à terme échu. Ainsi le 1er trimestre doit être payé au plus tard le 1er janvier, le 2ème trimestre le 1er avril, le 3ème trimestre le 1er juillet et le 4ème trimestre le 1er octobre. 

Attention : Tous ceux qui n’auront pas déposé leur chèque de règlement avant le 10 décembre 2012, date impérative, seront mécaniquement des débiteurs au 31 décembre et verront leur nom et leur lot cités lors de l’AG 2013 comme il se doit. 

Pour éviter cette situation, nous préconisons le prélèvement automatique, actuellement utilisé par la moitié des propriétaires, c’est une solution fiable pour l’étalement régulier et sans retard du paiement des cotisations. Pour les personnes non présentes à l’AG, n’hésitez pas à demander les formulaires par téléphone ou par courrier ou auprès des conseillers.
Pour information en ce début d’exercice 2012, le Président précise la situation financière actuelle après consultation des comptes par Internet, au 14/03/2012, est la suivante :

Au compte de dépôts courant :               3 347,43 € 

Au compte épargne livret bleu :           21 832,86 €

Au compte Tonic Plus Association :     12 335,81 €

Soit un total de :                                   37 516,09 €
 (Ce total ne tient pas compte des paiements effectués et non encore débités par la banque).

Le Président donne ensuite la parole à M. ROUILLARD pour préciser d’autres informations et rappels qui éclaireront notamment les nouveaux propriétaires.

La gestion des opérations bancaires s’effectue par liaison Internet sécurisée Cyber-MUT du CCM (Caisse de Crédit Mutuel) et par le guichet de Longjumeau. 

Sauf cas particulier de certains propriétaires (remboursement des dettes), les prochains prélèvements automatiques seront effectués, selon la périodicité choisie, aux dates suivantes : 05/04/2012, 05/07/2012, 05/10/2012, 05/01/2013, etc. 

Selon les usages de l’association, les relevés périodiques de comptes, dont l’édition est automatique, tiennent lieu d’appel de paiements des cotisations et de justificatifs acquittés. Ces relevés périodiques (avis de situation de compte) sont adressés (en janvier, avril, juillet, octobre, novembre et décembre) aux propriétaires n’ayant pas opté pour le prélèvement automatique. Y figurent la situation au jour du relevé et le reste à payer pour l’année en cours.
Comme vous le constatez, le nombre d’avis de situation permet d’aider ceux d’entre vous qui refusent le prélèvement automatique à ne pas oublier de régler en début de chaque période et obtenir ainsi que tout soit réglé au début d’octobre au plus tard.
Sauf pour les prélèvements automatiques, il est important de conserver ces relevés pour vous y référer lors de vos paiements afin d’éviter les montants inexacts ne correspondant pas au montant attendu pour la période. La formulation de ces relevés automatisés est régulièrement améliorée. Le solde à régler avant le 1er octobre correspond au jour de l’émission du relevé, et, doit donc être réduit des éventuels paiements successifs en fonction de la périodicité de vos paiements. Le relevé d’avril, est joint au compte-rendu de l’AG.
Concernant le bâtiment syndical, après consultation des services juridiques de la Mairie, la convention bail avec la Mairie de Longjumeau a été actualisée, renouvelée et signée par Mme le Maire et le Président en octobre dernier.   
L’ASL La Chevauchée y possède son siège et son bureau et utilise la salle de réunion du RdCh pour ses assemblées générales. 
La Mairie effectue l’entretien du bâtiment syndical, loge les bureaux de 2 associations (FNACA, LIONS CLUB) et met à disposition d’associations (non politiques, non religieuses) la grande salle, comme en particulier aux Amis du Second Empire. En contrepartie, la Mairie rembourse les ¾  des impôts locaux. 
Nous rappelons également que dans ce local toutes réunions politiques, religieuses et à caractère de festivités sont exclues.
3 – Rappel de l’évolution des cotisations.
Ce point vous est présenté par M. WARTNER.

Il est rappelé que l’augmentation au 1er janvier 2012 a été décidée lors de l’AG 2011. 

Il n’y aura pas d’augmentation au 1er janvier 2013, mais ce point sera inscrit à l’ordre du jour des convocations de l’AG 2013 pour une éventuelle augmentation à compter du 1er janvier 2014 le cas échéant.
4- Composition du Conseil Syndical.              


 Le président  remercie tous les conseillers pour leur participation constante et efficace durant cette période sans oublier Isabelle SALAÜN qui nous a quittés pour des raisons professionnelles.
Il est rappelé qu’en cas de vacance d’un ou plusieurs postes de conseillers (par démission par exemple) et si le Conseil Syndical l’estime nécessaire, la candidature du ou des remplaçants éventuels sont examinées par le Conseil Syndical, et peuvent faire l’objet d’éventuelles cooptations, puis propositions lors d’une prochaine assemblée générale pour une période n’excédant pas la durée des mandats des sortants.  
Ainsi, après le départ de Mme SALAÜN, la candidature écrite de M. Philippe HERVÉ a été reçue et examinée par le Conseil Syndical qui a émis un avis favorable à l’unanimité.

En effet, M. HERVÉ avait précédemment manifesté son intérêt pour participer, notamment en prenant part lui-même aux travaux d’aménagement du local du Conseil Syndical.

Le Conseil Syndical, à l’unanimité, a donc coopté M. HERVÉ.
Le Conseil Syndical est donc actuellement composé de 8 membres comme suit :

- 
Le Président : M. PALLESCO

-
Les Vice Présidents : MM DUFFAU, WARTNER

-
Les Contrôleurs Financiers : Mme SENECHAL et M. MARQUET
- 
Les conseillers : MM, ROUILLARD, SOUBRAMANIEN, HERVÉ.
La dernière élection des conseillers datant de l’AG de mars 2010 et les intéressés étant élus pour 3 ans, le renouvellement du Conseil Syndical aura donc lieu lors de la prochaine AG de mars 2013. Les candidatures éventuelles seront à adresser à l’ASL avant le 15 janvier 2013.
Il est rappelé par ailleurs que les copropriétaires souhaitant participer ponctuellement aux activités du Conseil Syndical, sans devenir pour autant conseillers syndicaux permanents élus, peuvent également se faire connaître pour être sollicités en cas de besoin. 

5 - Budget prévisionnel - Projet de travaux (2011-2012)

Il est présenté par M. ROUILLARD qui précise que le budget prévisionnel 2012, qui a été joint à la convocation, n’est pas un engagement de dépenses mais une prévision des dépenses pour les travaux. Il est possible que l’ensemble des prévisions ne soit pas réalisé entièrement durant l’année 2012 ou qu’à l’inverse, le montant des travaux réalisés soit supérieur aux prévisions dans des limites raisonnables bien sûr afin de ne pas trop puiser sur nos réserves qui sont nécessaires.
Les premières lignes de dépenses prévues ont été actualisées comme pour l’an passé. La dernière ligne regroupe une enveloppe de 29 760 € pour les divers travaux, plantations et élagages listés ci-dessus et qui vont être développés tout à l’heure. 
L’ensemble des dépenses budgétées s’élève à 66 050 €.
En contrepartie, les ressources 2012 prévues totaliseront les cotisations à recevoir en 2012 de 47 710 € et une somme de 18 340 € prélevée sur le Livret bleu. L’ensemble faisant 66 050 €.
Il est ensuite procédé au vote par l’assemblée de l’acceptation du budget 2012.
VOTE :
Pour =  111      
Contre = 0
Abstention = 0

Résultat : Le budget 2012 est adopté à l’unanimité des présents et représentés.
Au nom du Conseil syndical, le Président remercie l’Assemblée de la confiance et du  soutien ainsi exprimé.
Les travaux futurs relatifs aux plantations et élagages.

Ils sont présentés par M. DUFFAU. Les réunions régulières avec M. PUCHE de VERESPACE nous permettent, de faire le point sur les travaux d’entretien et d’élagage des espaces verts tenant compte de vos doléances. Le plus gros de l’entretien est déjà effectué selon le contrat d’entretien dont il a été question précédemment.
Voici les travaux actuellement prévus ou réalisés depuis janvier 2012 :

· Plantations végétaux (pour 1 950 €)

· Elagage d’arbres (4 600 €)
Nous envisageons également des réalisations selon les besoins et nos moyens, et éventuellement réalisés par nos soins. S’ajouteront les travaux éventuels en cours d’année ou qui seront proposés lors des questions diverses à l’ordre du jour.
Les travaux d’entretien prévus pour 2012 et pour les prochaines années.
L’exposé des travaux d’entretien prévus pour 2012 et pour les prochaines années est présenté par M. WARTNER.
 
Dès 2010 nous avons listé un ensemble de travaux d’entretien et de réfection à réaliser en 2012 et au cours des années suivantes, à savoir, dans l’ordre du relevé sans préjuger de leur urgence et de leur exhaustivité :
· Eventuellement pose de plots le long des pelouses à certains endroits pour empêcher le stationnement des véhicules à cheval sur les pelouses si de telles pratiques perdurent malgré nos rappels à l’ordre.
· Eclairage de l’allée vers l’école : 2 lampadaires ont été préconisés dont  le 1er lampadaire (déjà installé) sur nos espaces et pris en charge par l’association (pour un coût de 2850 €). Le 2ème lampadaire, qui n’est pas encore installé), et la totalité de la tranchée sont à la charge de la commune.

-     Consolidation de la rive du Rouillon à plusieurs endroits.
· Reprise du dallage de certaines portions d’allées (poursuite des travaux commencés les années précédentes).
· Aménagement des places de stationnement dans l’impasse vers la gare (point non encore accepté par la municipalité).
· Stabilisation du sol, en gravillons, de l’aire de jeu 
· Réfection du chemin et de l’escalier attenant au parking de la rue Voltaire.

· Rétablissement du tronçon sortie/accès en haut de l’allée longeant le terrain de boules 
· Divers petits travaux.
 
Pour 2012, les priorités suivantes sont a priori retenues :
- Consolidation de la berge du Rouillon : Depuis l’AG de mars 2011, divers échanges de courriers et rencontres avec les services municipaux et le SIAHVY ont eu lieu. A ce jour, rien n’a encore pu être arrêté bien que le dossier soit réellement pris en considération par ces différentes instances.

Nous sommes en attente de la tenue d’une réunion tripartite prévue prochainement qui devrait déboucher sur la définition des travaux à réaliser et les décisions concernant leur financement.
Nous soulignons au passage que ce type de travaux nécessite le recours à des entreprises spécialisées et relève d’une règlementation complexe engendrant des contraintes et déclarations légales.
En fonction du montant des travaux qui seraient réalisés pour le point précédent, sont envisagés :

· Réfection du chemin et de l’escalier attenant au parking de la rue Voltaire (pour un montant  6 300 €).
· Stabilisation du sol en gravillonné de l’aire de jeu (environ 6 500 €).
· Rétablissement du tronçon sortie/accès en haut de l’allée longeant le terrain de boules (environ 3 500 €)
· S’y ajouteront les travaux éventuels proposés lors des questions diverses à l’ordre du jour s’ils sont jugés nécessaires et réalistes, et, si le budget le permet.

 
Le Conseil syndical prendra les dispositions nécessaires en avril et ensuite en fonction des disponibilités financières.
Présentation des diverses activités de 2012.

Relais citoyen neige
 
M. MARQUET, expose notre projet de relais citoyen neige.
Comme vous avez pu le lire dans les colonnes du magazine municipal, la démarche « Relais citoyens neige » a été reconduite en 2012 par la Municipalité.

Conformément à ce que nous indiquions lors de l’AG de mars 2011, concernant notre souhait d’aborder la question de manière collective pour la résidence, le service municipal concerné a retenu l’ASL en tant que correspondant, et c’est à ce titre que nous devrions être dotés des matériels et produits nécessaires.

Dans ce contexte, le Conseil Syndical coordonnera les opérations de déneigement à l’intérieur de la résidence, et les conseillers sont volontaires. Mais seuls ils ne peuvent tout faire, et le renfort d’autres résidents est nécessaire.
En conséquence, merci d’avance aux personnes disposées à apporter leur concours pour les périodes à venir de remplir le papillon qui sera joint au compte-rendu de l’AG et de le déposer dans la boîte à lettres de l’association. Cette approche devrait nous permettre d'être plus efficaces. 


La chasse à l’œuf.
Mme Michèle SENECHAL expose l’organisation de la prochaine chasse à l’œuf.
En 2011 nous avons constaté une participation plus importante que lors de la première année. Pour cette troisième année, encouragés par cette réussite, nous proposons à nouveau une Chasse à l’œuf pour les enfants et petits enfants de 2 à 7 ans de la résidence le samedi 14 avril.        Rendez-vous vers 11h au local. Isabelle SALAÜN avait organisé cette manifestation les années précédentes et a accepté de reconduire sa participation cette année bien que n’étant plus membre du Conseil Syndical. Des petits paniers seront à disposition des enfants.
La salle du local sera ouverte, vous pouvez si possible apporter la boisson, le café et  chocolat chaud, etc. 
L’aide des familles au nettoyage du site avant l’arrivée des enfants est demandée.
 
Les personnes qui souhaiteraient participer pourront se faire connaître par le biais d’un bulletin qui sera prochainement distribué dans les boites à lettres avec le CR de l’AG. Ce bulletin complété sera déposé dans la boîte à lettres du Conseil Syndical située dans la porte du local syndical.

L’organisation de la prochaine fête des voisins.

M. SOUBRAMANIEN expose l’organisation de la prochaine fête des voisins.
 
La Fête des voisins est prévue le Vendredi 1er juin 2012 à partir de 19h.

En 2011, pour la deuxième année, nous avons organisé pour toute la résidence (conformément aux souhaits de l’AG 2010) une fête unique des voisins qui a été très appréciée par un nombre croissant de participants.   
Les personnes qui souhaitent participer à la préparation pourront se présenter au local syndical à partir de 18h.
La Fête de la Nature.

M. Jacques MARQUET indique la prochaine Fête de la Nature, journée nationale de nettoyage des rives des rivières.

 
Comme l’an passé nous organisons la Fête de la Nature / Journée nationale de nettoyage des rives des rivières. Elle aura lieu samedi 12 mai, rendez-vous à 9h30 au local syndical, et concerne l’ensemble de la résidence. 
A l’issue des travaux de nettoyage un pot de l’amitié permettra de remercier les participants.
 
Les personnes qui souhaiteraient participer au nettoyage des rives du Rouillon et de l’ensemble de la Résidence pourront se faire connaître par le biais d’un bulletin qui sera prochainement distribué dans les boites à lettres avec le CR de l’AG. Ce bulletin complété sera déposé dans la boîte à lettres du Conseil Syndical située dans la porte du local social. 

Les enfants accompagnant les parents et grands-parents sont les bienvenus.
Exposé sur la connaissance des champignons.

M. CERDENA Pedro, résident de La Chevauchée, ici présent, a une parfaite connaissance des champignons et réalise, dans le cadre d'une association mycologique, des exposés et conférences ainsi que des sessions de formation en la matière.


 
Sur sa proposition, nous avons décidé d'organiser le samedi  31 mars à 10h00 dans la salle de réunion du sous-sol, une séance de vidéo-projection d'une durée d'environ une heure, au cours de laquelle M. CERDENA commentera les vues projetées concernant notamment les espèces de notre région.


 
Par la suite, en fonction de l'intérêt manifesté pour cette initiative, une "promenade champignons" pourra éventuellement être envisagée.

Point sur la Bibliothèque/Boîte à livres.
M. WARTNER fait le point sur le projet de Bibliothèque à la résidence.
 
Lors de l'AG 2011, nous avions évoqué un projet de bibliothèque pour la résidence.
 
Depuis un an maintenant, nous ouvrons un samedi matin sur deux la « Bibliothèque / Boîte à livres » de la résidence.
L’objectif de cette initiative était d’offrir  aux personnes intéressées (adultes, adolescents et enfants) la possibilité de se procurer des livres en toute liberté et sans aucune contrainte (pas d’inscription, pas de cotisation, pas de suivi, possibilité de ne pas ramener les livres, etc.) sans avoir à se déplacer (local syndical).

Le fonds de livres (enfants, ados et adultes, soit plusieurs centaines d'ouvrages) est à disposition dans le local syndical en accès totalement libre un samedi matin sur deux de 10h à 12h (réduit en période hivernale).
Or, il s’avère que cette démarche trouve très peu d’écho. En effet, les « utilisateurs » sont peu nombreux, à savoir une à deux personnes par ouverture, exceptionnellement plus et souvent pas du tout.

La question se pose donc de savoir s’il est souhaitable de continuer, en modifiant éventuellement les modalités de fonctionnement (jours et horaires d’ouverture, fréquence, etc.) ou s’il convient purement et simplement d’arrêter l’expérience.

Il n’est bien sûr pas question d’imaginer voir plusieurs dizaines de résidents intéressés, mais il n’est pas envisageable de continuer à mobiliser des bénévoles, que nous remercions à cette occasion, pour les permanences alors que personne ne vient. 
Vous avez donc reçu avec la convocation à l’AG un document vous interrogeant sur le bien fondé ou non de poursuivre, voici les résultats de ce sondage :

Nombre de bulletin retourné au CS (autres que les conseillers du CS) est de 12. 
Réponses NON : 8 ; réponses OUI : 4.

Dans ces conditions il est décidé d’arrêter cette activité sous sa forme actuelle. Nous organiserons prochainement une réunion de concertation avec les personnes intéressés (qui se sont déjà manifestés ou qui le feront rapidement auprès des conseillers) pour réfléchir à d’éventuelles solutions qui permettraient de poursuivre selon d’autres modalités.
Le Président remercie tous les intervenants de leur participation. M. DUFFAU ajoute qu’il faut aussi remercier  Mme PALLESCO qui a assuré la continuité et la coordination entre les conseillers et le Président lors de son hospitalisation.
6/ Questions diverses
· Lot 87, M. Sergent. Un peuplier de 20m de haut risque de tomber sur son pavillon car il n’a plus de racines.
R. : nous prenons note, nous verrons avec Verespace.

· Lot 47, Mme Sujet. Présence de gros pavés dangereux sur le trottoir près du rond-point devant le bloc électrique EDF.

R. : nous prenons note, et nous en reparlerons lors de la prochaine réunion à la Mairie.

· Lot 130, Mme Oulebsir. Les plantations, face au 60 rue Voltaire en descendant la petite allée vers la rue Pascal dans l’espace vert, ont disparu. 
R. : La terre retournée ne correspond pas à d’anciens massifs qui auraient disparus mais au rognage de vielles souches.
· Lot 151, M. Rekik. Demande si l’aire de jeu a subi les contrôles réglementaires de conformité.

R. : Après les travaux de réfection, les contrôles réglementaires, ont été effectués à notre demande par l’organisme de contrôle Prélud qui nous a délivré les attestations de conformité en mars 2010. Par ailleurs nous faisons des contrôles visuels qui nous amènent à entretenir cette aire de jeux régulièrement comme la stabilisation du sol en gravillonné de l’aire de jeu (prévue pour environ 6 500 €).

· Lot 151, M. Rekik. Pourrait-on mettre un bac à sable près du petit pont de l’école en prévision des épisodes neigeux ou verglaçant ?

R. : Nous nous en préoccupons mais la commune ne veut plus disposer ces bacs car le sable est régulièrement volé pour une autre utilisation…

· Lot 151, M. Rekik. Pourrait-on envisager une demande de subvention au Ministère de l’écologie pour reboiser la rive du Rouillon après travaux ?

R. : Il faut nous donner les coordonnées précises pour faire la demande. Dans l’immédiat nous attendons la réunion avec la Mairie et le SIAHVY.
· Lot 87, M. Sergent. Où est passé le réverbère à 3 têtes derrière le local ?

R. : Il a été remplacé par un réverbère à 1 tête. 

· Lot 131, M. Block. Nous avons subi une longue coupure de courant dans la résidence, est-ce un délestage ou une panne ? A qui faut-il s’adresser ?
R. : En cas d’absence d’éclairage il faut s’adresser directement aux services techniques de la Mairie (standard de la Mairie). Une liste de numéros de téléphone utiles est jointe en annexe.
· Lot 85, M. Mezguiche nous signale des déjections canines sur la voirie et les espaces verts. 

Lot 130, Mme Oulebsir demande si la Mairie pourrait mettre des petits sacs à disposition.

R. : Il y a déjà un distributeur de sacs dans le petit bois au bout de la rue Voltaire. Rappel à l’hygiène et à la réglementation : chaque propriétaire de chien doit ramasser les déjections.

· Lot 85, M. Mezguiche signale la vitesse excessive de certains automobilistes résidents ou non.

R. : Ce point sera à nouveau soumis à la municipalité lors notre prochain RDV avec Mme GELOT-RATEAU.

· Lot 55, M. Théracol. Les pompes à chaleur se dérèglent et provoquent des nuisances sonores (produisant des acouphènes) pour les voisins.

R. : Le voisin présent, propriétaire de la pompe, va faire le nécessaire auprès de l’installateur. Nous rappelons que les nuisances de voisinage relèvent des relations entre voisins.
· Plusieurs copropriétaires signalent des cambriolages (maisons ou voitures) et des bris de vitres de voitures.
R. : Il semble que ces actes et les dégradations (tags) se multiplient ces temps-ci dans notre résidence.  Une vigilance accrue des voisins est conseillée avec appel téléphonique immédiat à la police. 

Pour les problèmes évoqués, et qui sont de son ressort, le Conseil Syndical prendra les dispositions nécessaires. Certaines propositions seront examinées prochainement  avec la  municipalité.

Quelques rappels utiles sont joints en annexe au CR de l’AG.

        
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h50.
Le Président invite alors les participants pour le pot de l’amitié.
Le Président :  





Le Secrétaire de séance :
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M. PALLESCO Daniel
  



M. MARQUET Jacques
Quelques rappels utiles :


- Concernant l’assainissement, lors de la construction de la résidence il n’y a pas eu de pose de regard sur le trottoir devant chaque habitation. Cependant il existe un regard qui est scellé près des portes d’entrées et qu’il faudrait ouvrir pour le contrôle si nécessaire. Cela n’est toujours pas exigé par la mairie mais lors des ventes cela pose des problèmes et les vendeurs doivent souvent s’acquitter des frais d’installation de ces regards.


- Concernant la procédure à suivre dans le cas d’une demande de construction sur son terrain, il est rappelé qu’avant de construire un muret, une véranda, une clôture, etc. il faut d’abord respecter l’accord à demander à l’ASL par courrier, puis, après réponse de l’ASL, s’adresser à la mairie pour la demande de travaux ou un permis de construire.


- Concernant les parkings, il est rappelé que les parkings ne sont pas privatifs. Il est formellement interdit à tout copropriétaire lors d’une vente de préciser qu’il dispose d’une place de parking sur ces emplacements. Une place de parking ne peut en aucun cas être attribuée à un lot. Par ailleurs, il est précisé que la Police Municipale est habilitée à faire évacuer les voitures à l’état d’épave et que les stationnements illimités sont interdits.
- Les copropriétaires peuvent obtenir toute information sur la tenue des comptes et il leur est possible à tout moment de les consulter et d’entendre toute explication nécessaire à leur compréhension, en toute transparence, sur demande de rendez-vous.

 - Continuez à adresser un courrier pour recenser les besoins avec précision pour que nous puissions examiner et éventuellement planifier les demandes de travaux correspondants, les devis et la surveillance des réalisations. Ne pas téléphoner car c’est un écrit identifié, daté et signé qui nous est nécessaire.

- Sauf cas exceptionnel ou d’urgence, les questions pour l’Assemblée Générale devront être posées par écrit au plus tard 15 jours après la réception de la convocation à l’Assemblée Générale. Les questions seront examinées au Conseil Syndical avant la prochaine AG. Il y sera répondu lors de l’AG ou par courrier si nécessaire.
- Quelques numéros de téléphones utiles (qui se trouvent dans le Magazine de Longjumeau :

- Police Municipale :
01 69 79 90 80


- Police Nationale : 
01 69 79 23 70

- Gendarmerie :
01 69 79 50 50

- Police-secours : 
17


- Pompiers :

18


- SAMU 91 :

15


- SOS Médecins :
 0826 88 91 91


- Maison médicale de garde :
01 64 46 91 91


- Hôpital de Longjumeau :
01 64 54 33 33


- Clinique de l’Yvette :
0826 30 60 30


- Mairie de Longjumeau :
01 64 54 19 00 (tous les services)

- Centre anti poison :

01 40 05 48 48


- Urgences vétérinaires :
01 43 96 23 23

- Intervention des services techniques de la Mairie par Internet :
 http://www.longjumeau.fr/Amenagement/Travaux/Declaration-d-incident
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